
МЕМОРАНДУМ ПРО ВЗАЄМОРОЗУМІННЯ

Вступ

Цей Меморандум про Взаєморозуміння (надалі - «Меморандум») укладено між

Київською обласною організацією Товариства Червоного Хреста України в особі Голови 
Прокопенка Ігоря Олеговича, що діє на підставі Положення,

Бучанською міською організацією «Товариство Червоного Хреста України» в особі 
Голови Курдія Валерія Валерійовича, що діє на підставі Положення,

Державним податковим університетом в особі в. о. ректора Серебрянського Дмитра 
Миколайовича, що діє на підставі Статуту,

надалі разом - «Сторони», а окремо «Сторона».

Цей Меморандум встановлює умови взаєморозуміння та співпраці Київської обласної 
організацією Товариства Червоного Хреста України, Бучанської міської організації 
«Товариство Червоного Хреста України» та Державного податкового університету у сферах, 
що становлять спільний інтерес.

І. Загальні положення

1. Мета

Прагнучи налагодити співпрацю в освітній та гуманітарній сфері, Сторони попередньо 
домовилися сприяти розвитку та реалізації спільних проектів, програм та заходів. В рамках 
такої співпраці Сторони висловлюють намір створити Навчально-тренінговий центр для 
обміну знаннями та досвідом, залучення населення до отримання освітніх та гуманітарних 
послуг на базі цього центру.

2. Сфера співпраці

Сторони домовилися співпрацювати у таких напрямах:

2.1. Проведення навчальних програм, тренінгів, семінарів та інших освітніх форматів 
зустрічей між волонтерами-мовознавцями (студентами та викладачами Державного 
податкового університету) та бенефіціарами (особами, які потребують поглиблення знань з 
іноземних мов) в форматі Простору мовних можливостей (англійська та німецька мови).

2.2. Проведення тренінгів, семінарів у сфері гуманітарного права та з інших напрямків 
просвітницької статутної діяльності Товариства Червоного Хреста України з боку фахівців 
Бучанської міської організації «Товариство Червоного Хреста України» та запрошених осіб 
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для волонтерів-мовознавців Державного податкового університету, бенефіціарів (осіб, що 
потребують таких знань).

2.3. Інших напрямках взаємного інтересу в освітніх та гуманітарних проектах, які можуть 
виникнути в рамках мети цього Меморандуму.

П. Умови співпраці

1. Основні засади

Сторони діють на засадах рівноправності, відкритості, партнерства, взаємної довіри і поваги, 
керуючись спільними інтересами у відповідності до предмету цього Меморандуму, та мають 
намір забезпечувати всебічну підтримку для розвитку співробітництва та інформувати одна 
одну про заходи, спрямовані на його розвиток.

При реалізації спільних активностей в рамках цього Меморандуму Сторони погоджуються, що 
найменування, символіки, логотипи, знаки для товарів і послуг та інші фірмові знаки можуть 
зазначатися у матеріалах та повідомленнях виключно за умови попереднього письмового 
погодження таких матеріалів кожною зі Сторін. Сторони розуміють, що таке погодження 
повинне бути отримане заздалегідь до початку виготовлення, оприлюднення або поширення 
таких заяв або повідомлень. Зазначення найменування, символіки, логотипів, знаків для 
товарів і послуг та інших фірмових знаків Сторони без попередньої письмової згоди такої 
Сторони заборонене.

2. Зобов’язання Сторін

Бучанська міська організація «Товариство Червоного Хреста України», за сприяння та 
підтримки Київської обласної організації Товариства Червоного Хреста України, 
зобов’язується (за можливістю) забезпечити Навчально-тренінговий центр обладнаним для 
відповідних цілей приміщенням, залучати на волонтерській основі фахівців для проведення на 
регулярній основі програм, тренінгів, семінарів у сфері гуманітарного права та з інших 
напрямків просвітницької статутної діяльності Товариства Червоного Хреста України

Державний податковий університет зобов’язується на волонтерській основі залучати до 
співпраці студентів та викладачів університету для проведення тренінгів, семінарів з вивчення 
іноземних мов.

Сторони зобов’язуються всебічно сприяти активному розвитку освітнього гуманітарного 
проекту, забезпечувати один одному організаційну підтримку.

3. Зміна та припинення

Будь-які зміни до цього Меморандуму вносяться за письмовою згодою Сторін, шляхом 
укладення додаткових угод, які становитимуть невід’ємну частину Меморандуму.

Меморандум може бути припинений за ініціативи однієї із Сторін шляхом надання письмового 
повідомлення за 60 календарних днів до дати припинення.

4. Конфіденційність

Вся надана Сторонами технічна, юридична та інша інформація, пов’язана з укладенням та 
виконанням цього Меморандуму, в тому числі усна, письмова, зафіксована на паперовому, 
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електронному чи іншому носії, у вигляді єдиного документа або будь-якої її частини, яка може 
бути розкрита між Сторонами усно або письмово, є конфіденційною.

Без обмеження предмету цього Меморандуму, вимоги цієї статті не обмежують ніяким чином 
право Сторін повідомляти в розумних межах інформацію про Меморандум і цілі його 
укладення, своїм афілійованим особам, посадовим особам та іншим працівникам, зовнішнім 
консультантам, третім особам, чиє сприяння або схвалення потрібно отримати в зв’язку з 
виконанням цього Меморандуму. При цьому Сторони несуть відповідальність за дії 
перерахованих вище осіб, що порушують умови цього Меморандуму.

Сторони зобов’язуються не розміщувати в медіа і не публікувати (не доводити до відома 
невизначеного кола осіб іншим способом) інформацію про укладення, виконання, зміну і 
розірвання та інші умови цього Меморандуму без попередньої письмової згоди іншої Сторони.

5. Термін дії

Цей Меморандум укладено на період з дати його підписання Сторонами і до завершення 
освітнього гуманітарного проекту, визначеного цим Меморандумом. Про завершення проекту 
Сторони мають дійти взаємної письмової згоди, яка оформлюється додатковою угодою до 
цього Меморандуму.

ІП. Правове забезпечення

Цей Меморандум є формою наміру про співпрацю між учасниками співпраці.

Сторони підтверджують, що цей Меморандум не є договором про спільну діяльність, не 
передбачає об’єднання майна, коштів та вкладів Сторін, передачі їх у спільну часткову 
власність. За цим Меморандумом не виникає спільного майна Сторін.

Усі заходи, що здійснюватимуться на підставі домовленостей Сторін за цим Меморандумом, 
мають відповідати чинним політикам і процедурам кожної Сторони.

Цей Меморандум не скасовує і не накладає обмеження на інші договори та угоди, що діють 
між Сторонами (за наявності), і не перешкоджає укладенню між ними окремих договорів і 
угод у майбутньому.

Цей Меморандум не покладає на Сторони жодних фінансових зобов’язань, має некомерційний 
характер та не ставить за мету одержання прибутку.

Усі суперечки між Сторонами, що стосуються виконання та тлумачення цього Меморандуму, 
регулюються шляхом проведення прямих переговорів між Сторонами.

При реалізації цього Меморандуму Сторони зберігають юридичну самостійність.

Сторони будуть утримуватись від дій, які можуть заподіяти шкоду діловій репутації, або 
завдати моральну, економічну чи іншу шкоду одна одній.

Цей Меморандум не направлений на рекламу або маркетинг окремих торгівельних марок чи 
реалізацію товарів.

Всі сторони, які підписують цей Меморандум, зрозуміли і згодні зі стратегією реалізації 
проекту та їхніми відповідними функціями і обов'язками, що стосуються вищеописаних умов.
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Цей Меморандум складений у трьох примірниках для кожної із Сторін українською мовою, які 
мають однакову юридичну силу, підписаний уповноваженими представниками Сторін.

Підписано Сторонами:2024 року

Київська обласна організація
Товариства
Червоного Хреста України

Державний податковий 
університет

Бучанська міська організація 
«Товариство
Червоного Хреста України»

Місце знаходження: 
01054, м. Київ, вул. Богдана 
Хмельницького, 51-Б 
Код ЄДРПОУ: 00434230 
Телефон: +38(063) 390-22-34 
E-mail: ko@redcross.org.ua 

Місце знаходження: 
08205, Київська обл., м. Ірпінь, 
вул. Університетська, буд. 31 
Код ЄДРПОУ: 44550814 
Телефон: (044) 363 27 13 
E-mail: 11 02@dpu.edu.ua

Місце знаходження;
08292, Київська обл., м. Буча, 
вул. Богдана Хмельницького, 7 
Код ЄДРПОУ: 35095740 
Телефон: +38(063) 100-56-79 
E-mail: bucha@redcross.org.ua
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